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Yandak� şek�lde [OC] b�r açıortaydır.

Yandak� şek�lde k� AOB açısının
açıortayı aşağıdak� noktaların 
hang�s�nden geçer? 

Buna göre x kaçtır?
A) 35                                 B) 40
C) 45                                 D) 50                    

A) D                                  B) E
C) F                                  D) G                    

A) G                                  B) F
C) E                                  D) D                    

                                             Açılar-1

A

O C

B

(2x-30)o

o70

CA

BO

D E F G

39o51o

A

E
D

C

O B
Yukarıdak� şek�lde [OD] b�r açıortay ve A, O ve B doğru-
saldır. 
Buna göre s(DOC)  kaç dereced�r?

Aşağıdak� geometr�k şek�ller�n hang�s�nde ç�z�len ışın
b�r açıortay değ�ld�r?

A) 46                                 B) 45
C) 44                                 D) 43                  

Yukarıdak� şek�lde [OC] b�r açıortaydır.

Buna göre s(AOB) kaç dereced�r?
A) 16                                 B) 32
C) 48                                 D) 64                  

Yandak� şek�lde [OB] b�r açıortaydır.

Yandak� şek�lde KL yayı 5 eş�t parçaya
ayrılmıştır.
Buna göre KOL açısının açıortayı
hang� noktadan geçer?

AOC b�r dar açı �se x’�n derece c�ns�nden alab�leceğ� 
en büyük tam sayı değer� kaçtır? 

A) 90                                 B) 89
C) 45                                 D) 44                  

Yukarıdak� d�k üçgende [AD] b�r açıortaydır.

Buna göre, s(BAD)=x  kaçtır?
A) 29                                 B) 28
C) 27                                 D) 26                  

Aşağıdak� dörtgenler�n hang�s� veya hang�ler�nde karşı-
lıklı �k� köşey� b�rleşt�ren doğru parçası b�r açıortaydır?
 A) kare                              B) kare- eşkenar dörtgen
C) D�kdörtgen                   D) yamuk-d�kdörtgen                   
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Yandak� şek�lde [OB] b�r açıortay 
olacak şek�lde, köşes� O noktası 
olan b�r ışın ç�z�lerek yen� b�r açı 
oluşturulacaktır.
Buna göre O noktasından ç�z�len
ışın hang� noktadan geçmel�d�r? 

A) B) C) D)

Kare D�kdörtgen Eşkenar
dörtgen İk�zkenar

üçgen
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A) A �le B n�n ortası           B) B �le C n�n ortası
C) C �le D n�n ortası          D) C noktası                 
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                                                Açılar-1

Aşağıdak� şek�ller�n hang�s�nde  [OB] b�r açıortaydır. 
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Yukarıdak� şek�lde [OC] ve [OE]  b�rer açıortay ve 
A, O ve B noktaları doğrusaldır.
 Buna göre x+y toplamı kaç dereced�r?

Aşağıdak� çokgenler�n hang�s�nde köşegenler�n en az
b�r� açıortaydır?

A) 38                                 B) 71
C) 73                                 D) 76                  

A) Düzgün beşgen           B) Düzgün altıgen
C) Düzgün yed�gen          D) Düzgün dokuzgen                 

86 derel�k b�r açının açıortayı ç�z�ld�ğ�nde oluşan eş açı-
lardan b�r� x, 56 derel�k b�r açının açıortayı ç�z�ld�ğ�nde
de oluşan eş açılardan b�r� y �se (x+y) derecel�k b�r açı-
nın açıortayı ç�z�ld�ğ�nde oluşan eş açılardan b�r� kaç 
dereced�r?  
A) 69                                 B) 70
C) 71                                 D) 72                 
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Yukarıdak� şek�lde [OC]  açıortay ve A, O ve B noktaları 
doğrusaldır.

 
Buna göre x kaç dereced�r?
A) 69                                 B) 71
C) 73                                 D) 76                  
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Yukarıdak� şek�lde AE yayı eş parçalara ayrılmıştır.

[OC ışınının O noktası sab�t, C noktası �se AE yayı üze-
r�nde sağa veya sola doğru hareket edeb�lmekted�r.  

C noktası hang� yönde ve kaç b�r�m hareket ederse
[OC ışını şek�ldek� açılardan b�r�n�n açıortayı olur?  
A) Sola doğru 1 b�r�m       B) Sola doğru 5 b�r�m 
C) Sağa doğru 5 b�r�m     D) Sağa doğru 6 b�r�m                  
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Yandak� şek�lde [BD] ve [DC]  b�rer 
açıortaydır.

Yandak� şek�lde [AD] açıortaydır.
Buna göre x kaçtır?

s(BOC)=32o ve s(ACD)=21o �se 

s(BAC)=?

A) 38                                 B) 71
C) 73                                 D) 74                  

A) 58                                 B) 36
C) 34                                 D) 32                  

58ox

x

Yandak� şek�lde [OB] b�r açıortaydır.

Buna göre x kaçtır? 

A) 1                                   B) 2
C) 3                                   D) 4                
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O
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43

B�r açının açıortayının oluşturduğu açılardan b�r� 12,32
derece �se bu açı kaç dereced�r?

A) 6,16                              B) 12,32
C) 18,48                            D) 24,64                 


